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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS

Fonction exercée ?

****
Monitrice équestre

****
Masseur kinésithérapeute

****
Monitrice indépendante et artisane

****
Ambulancière et ATE fraîchement diplômée BPJEPS

****
Monitrice d'équitation

Depuis combien de temps ?

****
3 ans

****
19 ans

****
Monitrice depuis un an et demi, artisane depuis 3 ans

****
Ambulancière 2 ans, ate 2 ans, monitrice depuis octobre 2023

****
Septembre 2019

Motivation ? 9.4 / 10

Quel est votre degré de motivation
concernant cette formation ?

Très fort 3
Fort 1

Faible 0
Inexistant 0

9.4/ 10

75 %
25 %
0 %
0 %

2



Quel impact doit avoir cette formation
sur votre travail ?

Très fort 4
Fort 1

Faible 0
Inexistant 0

Quelles sont vos motivations pour cette formation ? (Problèmes, dysfonctionnements,
nouveau projet nécessitant de nouvelles compétences...)

****
Travailler principalement en temps que ethologue Équin

****
Mise en place d’equitherapie

****
J'ai envie de mieux comprendre comment les chevaux apprennent en fonction de leur
personnalité et passif, savoir mieux "lire" les signes de tension/décontraction pour être
plus juste et être la mieux préparée possible pour accompagner les propriétaires dans leur
progression avec leur équidé

****
Évolution des compétences

****
Projet d'installation dans un autre département.

Comment estimez vous votre niveau de maitrise avant
la formation

5.2 /

10

Travail à pied niveau Savoir 4 de la
FFE

Maitrisé 0
En cours

d'acquisition 0

Initié 2
Non maitrisé 3

Travail en selle niveau Savoir 5 de
la FFE

Maitrisé 0
En cours

d'acquisition 0

Initié 1
Non maitrisé 4

9.5/ 10

80 %
20 %
0 %
0 %

3.5/ 10

0 %

0 %

40 %
60 %

3.0/ 10

0 %

0 %

20 %
80 %
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Animation de séances d'équitation
éthologique à pied

Maitrisé 2
En cours

d'acquisition 1

Initié 1
Non maitrisé 1

Animation de séances d'équitation
éthologique en selle

Maitrisé 0
En cours

d'acquisition 0

Initié 3
Non maitrisé 2

Intégration des. compétences
d'équitation éthologique dans
votre enseignement

Maitrisé 0
En cours

d'acquisition 3

Initié 1
Non maitrisé 1

Connaissances sur les capacités
d'apprentissage des équidés

Maitrisé 1
En cours

d'acquisition 3

Initié 1
Non maitrisé 0

Autres remarques ?

****
J'aimerais apprendre à adapter les gestes techniques à pied et en selle en fonction de la
personnalité du cheval, ne plus appliquer un simple schéma identique pour tous.

7.0/ 10

40 %

20 %

20 %
20 %

4.0/ 10

0 %

0 %

60 %
40 %

6.0/ 10

0 %

60 %

20 %
20 %

7.5/ 10

20 %

60 %

20 %
0 %

4



ÉVALUATION À FROID POUR LES APPRENANTS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 2

Oui, régulièrement 0

Oui, occasionnellement 0

Non l'opportunité ne s'est
pas présentée

0

Non la formation n'était pas
adaptée au besoin

0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 2

Difficile mais je m'en sors 0

Difficile, il me faudrait de
l'aide

0

Trop difficile 0

Impact de la formation 9.4 / 10

Cette formation a t-elle accrue
votre efficacité ?

Beaucoup 2
Moyennement 0

Peu 0
Pas du tout 0

La formation a t-elle accrue votre
valeur sur le marché du travail
(interne ou externe) ?

Beaucoup 1
Moyennement 1

Peu 0
Pas du tout 0

Évaluez vos compétences : Etre capable de conduire
des séances d’équitation éthologique sur le contenu

8.0 /

10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %
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des Savoirs 3, 4 et 5 de la FFE

Évaluez vos compétences : Etre capable de maîtriser
les notions complexes d’éthologie scientifique équine

9.0 /

10

Évaluez vos compétences : Etre capable d'effectuer le
bilan approfondi éducatif et comportemental d’un
cheval lors d’une séance montée

7.5 /

10

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

0 1 2 3 4 5 6 7

2

8 9 10

0 1 2 3 4 5 6 7 8

2

9 10

0 1 2 3 4 5 6

1

7

1

8 9 10
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****
La pratique avec différents chevaux, que ce soit le mien mais aussi ceux du centre. C'est
vraiment ce qui m'a le plus éveillée à l'observation, au timing et au dosage de mes
demandes.

****
Tous

Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

****
Observation et mise en pratique des mêmes gestes sur une séance avec des chevaux de
tempéraments différents pour apprendre à adapter le dosage, travail d'observation plus
poussé sur les signaux d'inconfort et d'apaisement, travail sur le medical training, aborder
les problématiques de rééducation.

****
Mettre en relation les apports théoriques scientifiques et l'observation des chevaux entre
eux en troupeau

Autres remarques

****
Cette formation a totalement bouleversé ma façon de voir et d'approcher les chevaux, de
même que mon équitation. Le BFE-EE2 va vraiment bien au delà du BFE-EE1 en termes de
prise de conscience et de remise en question. Encore mille mercis pour tout ce que vous
nous avez transmis!!!
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QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS

Nom et prénom du formateur

****
Toni Capoulade

Sur quelle formation êtes vous intervenu ?

****
BFE-EE2 - Bédoin

Impressions générales sur la formation 9.0 / 10

Mitigées Négatives Bonnes Très
bonnes Communication sur la
formation

Très
bonnes 0

Bonnes 1
Négatives 0

Mitigées 0

Organisation générale, déroulement

Très
bonnes 1

Bonnes 0
Négatives 0

Mitigées 0

Suivi administratif

Très
bonnes 0

Bonnes 1
Négatives 0

Mitigées 0

Infrastructures d’accueil

Très
bonnes 1

Bonnes 0
Négatives 0

Mitigées 0

Ambiance générale

Très
bonnes 1

Bonnes 0
Négatives 0

Mitigées 0

7.5/ 10

0 %

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %

0 %
0 %
0 %

7.5/ 10

0 %

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %

0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %

0 %
0 %
0 %
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Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles
étaient adaptées ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le groupe d'apprenant était
adapté (taille, niveau...) ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La coordination avec
l'organisme s'est bien passée ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Souhaiteriez-vous intervenir sur une prochaine formation ?

OUI 1

NON 0

NE SAIS PAS 0

Commentaires libres sur la formation ?

****
RAS

Suggestions d'amélioration ?

****
Il manquerait peut être 14h de formation pour permettre d'approfondir certains points du
Savoir 5

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

100 %

0 %

0 %
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